



—Foto de LA PRENSA, por Malena

CCE ANTE COMISION POLITICA. La Comisión Política de la Asamblea Legislativa, conformada por los jefes de las fracciones políticas ante ese Organismo del Estado recibieron informe amplio del Consejo Central de Elecciones

sobre aspectos de su funcionamiento como organismo colegiado. En la gráfica, los consejales: Dr. Mario Samayoa, Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar y Francisco Merino López, durante la reunión pública realizada ayer.

## Funcionarios realizan inspección a Anguiatú

La labor fiscalizadora y de control aduanal que se desarrolla diariamente en las zonas fronterizas del país, son actividades que deben ser siempre positivas. Así lo expresó ayer el presidente de la Corte de

—Pasa a la página 45—

## Ventas móviles pondrá en práctica INAZUCAR

Programa de ventas móviles de azúcar morena pondrá en práctica, a partir de este día, el Instituto Nacional del Azúcar.

El presidente del INAZUCAR, Ing. Ramón Er-

nesto Rodríguez, dio a conocer en conferencia de prensa, que siendo la institución que preside, el ente gubernamental encargado de la comercialización de

—Pasa a la página 58—

# Miembro CCE acusa de sabotaje a embajada EU

Graves acusaciones hizo el Dr. Arturo Méndez Azahar (PCN) a la Embajada Americana ayer, señalándola de intervenir en el CCE.

El señalamiento lo expuso en la Asamblea Legislativa, donde explicó el CCE, el porqué de la no inscripción aún del partido en formación Patria Libre

Por su parte, el Dr. Mario Samayoa (PDC) presidente del CCE, dijo que "Patria Libre tiene el derecho de que se le inscriba como partido político" e inmediatamente leyó su resolución favorable sobre la inscripción de ese partido en formación, y agregó, ante la prensa nacional e internacional; "como prueba de que la petición está apegada a derecho, firmo públicamente mi dictamen"

Hace algunos días fue presentada ante la Asamblea por varios diputados, una moción, a efecto de hacer una invitación al Consejo Central de Elecciones, para que

De Santa Ana

## Asesinan cambiadores y a empleado de Aduana

(Santa Ana). Un cambiador de dólares y un empleado de la Aduana Terrestre de San Cristóbal La Frontera, fueron asesinados, en forma misteriosa cuando

en un vehículo, se dirigían a su trabajo.

Las autoridades judiciales identificaron a las víctimas como Antonio Martí-

—Pasa a la página 45—

## FA de Guatemala da protección a turistas

Extremas medidas de seguridad para proteger a los turistas, han tomado Guatemala y El Salvador, informa el cónsul de Guatemala, Sr. Walter Robles.

La cédula de identidad, es el único requisito de ingreso y los impuestos deben ser pagados de acuerdo con la ley, dijo el cónsul

—Pasa a la página 58—

## Capturado el que mató al periodista Vilchez

El autor de la muerte del comentarista radial deportivo Juan Vilchez Cajina, se encuentra detenido en la Policía Nacional.

En los tribunales judiciales no fue posible conocer su nombre, porque según se informó, dicho cuerpo de seguridad ha iniciado las investigaciones respecti-

—Pasa a la página 58—

## 120 millones otorga en préstamos Fedecrédito

La Federación de Cajas de Crédito, sirve al sector informal de la economía, otorgando créditos por 120 millones de colones, dicen voceros de la entidad.

La gente que no tiene acceso a la Banca tradicional, por carecer de bienes que garanticen sus créditos, encuentran en FEDECREDITO, el sistema

—Pasa a la página 58—

informara sobre el estado de inscripción del Partido Patria Libre.

El Presidente de la Asamblea hizo énfasis de que no se trataba de una interpelación, ya que la Constitución de 1983, lo hace un poder aparte con autonomía, lo cual

—Pasa a la página 23—

## Envían al Juez a secretaria que estaba a su jefe

Por defraudar ciento treinta y dos mil colones en perjuicio de su patrono, un Abogado capitalino, fue consignada una secretaria al Juzgado 2o. de lo Penal.

De conformidad con los

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

SEGURIDAD. El Lic. Walter Raúl Robles Valle, cónsul de Guatemala en El Salvador, dice que el Ejército de su país, mantiene vigilancia para dar seguridad a turistas salvadoreños y de otros países.

## Perece músico de la Sinfónica en accidente tránsito

El músico de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, Gregorio Antonio Jiménez Sánchez, de treinta años de edad, pereció en accidente de tránsito.

Según informó ayer el Centro Judicial "Isidro Menéndez", el reconocimiento de le fue practicado al referido músico en el morgue del Hospital Rosales, centro al que fue trasladado después de sufrir un accidente de tránsito, cuando todavía se creía que era posible salvarle la vida.

Otras diligencias similares practicadas en ese mismo hospital, agregó la fuente judicial, fueron las de Vicente Estrada Vásquez, de treinta años; José Alejandro Campos Turcios, de treinta y nueve y José Antonio Landaverde Melgar, de setenta y dos años, también por accidente de tránsito, más el de

—Pasa a la página 45—



INFORMA. El Lic. Jorge Alberto Mármol, del Juzgado Primero de Paz, informa sobre las diligencias iniciadas para esclarecer la muerte del periodista Juan Vilchez Cajina.



SABOTAJE. El miembro del Consejo Central de Elecciones, Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, acusó ayer al Gobierno Central y a la Embajada de E.U.A., de sabotear el proceso de democratización de El Salvador.

# Aumentarán en un 30% las tarifas eléctricas

Un incremento en las tarifas del servicio eléctrico de consumo doméstico en un 30 por ciento, tiene listo Economía.

Así lo expresaron ayer fuentes informativas de crédito del Ministerio aludido, al referirse en forma negativa a un Proyecto de Decreto Ejecutivo, que se encuentra elaborado en esa Secretaría de Estado, por medio del cual se incrementará en uno o dos meses, la tarifa por servicio eléctrico hasta en un 30 por ciento.

"Es increíble, señalaron los informantes, que las autoridades de Economía

principalmente que hacen muy poco por proteger el salario de los salvadoreños, tengan en estos momentos elaborado un documento que vendrá seguramente a agravar el caos económico que en forma estolida venimos afrontando todos los salvadoreños".

"El incremento que el Gobierno Central por medio de su Ministerio de Economía, pretende imponer al pueblo salvadoreño, ha sido concebido en forma indirecta, pues el 30 por ciento de incremento en el impuesto a las tarifas del servicio

—Pasa a la página 23—



COOPERACION DE FAO. El señor Mario Jaill, subdirector regional de la FAO, visita el despacho de Agricultura y Ganadería, para intercambiar impresiones con los titulares del Ramo, sobre el desa-

rollido de los programas de seguridad alimentaria. De izquierda a derecha: Sr. Jaill, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, ministro; Sr. Alfredo Gujarrar, representante de la FAO en El Salvador, Sr. Gregorio Elias Valladares, viceministro.